
Мікроекономіка

Тематика курсу:
Тема 1. Предмет мікроекономіки. Методологія та інструментарій мікроекономіки
Тема 2. Теорія граничної корисності. Формування оптимуму споживача
Тема 3. Моделювання поведінки споживача на ринку товарів
Тема 4. Ринковий попит
Тема 5. Теорія виробництва
Тема 6. Витрати і обсяг виробництва
Тема 7. Ринкова пропозиція
Тема 8. Максимізація прибутку і нетривала рівновага на конкурентному ринку
Тема 9. Тривала рівновага конкурентного ринку
Тема 10. Ринок за умов монополії
Тема 11. Олігополія
Тема 12. Монополістична конкуренція
Тема 13. Структура ринку та ефективність
Тема 14. Конкурентні ринки ресурсів
Тема 15. Недосконала конкуренція на ринках ресурсів
Тема 16. Ринок землі і капіталу
Тема 17. Аналіз часткової та загальної рівноваги
Тема 18. Екстерналії. Суспільні блага та ефективність

Викладач: к. е. н. Верланов Ю. Ю.

Результати:
має знати:
 теоретичні концепції мікроекономіки;
 основні завдання, що розв’язуються за 

допомогою мікроекономічного аналізу;
 інструментарій мікроекономічного аналізу 

поведінки економічних агентів;
 закономірності поведінки споживачів на 

ринку товарів та послуг;
 особливості досягнення рівноваги на ринках 

товарів та ресурсів;
 концепції досягнення загальної рівноваги та 

забезпечення ефективності економічної 
системи.

має вміти:
 використовувати мікроекономічну теорію для 

пояснення економічних процесів та явищ;
 описувати економічні явища у термінах теорії 

мікроекономіки;
 використовувати інструментарій 

мікроекономіки для аналізу й обґрунтування 
рішень.

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 5 кредити ECTS, з яких 36 годин лекційних занять, 36 годин групових занять та 78 годин 
самостійної роботи; 48 % аудиторного навантаження.
Мета: опанування  студентами  основними поняттями сучасної економічної теорії, 
базовими мікроекономічними моделями, за  допомогою  яких  аналізуються поведінка 
економічних агентів, результати  прийняття  економічними суб’єктами  управлінських  
рішень,  умовами  рівноваги  на  різноманітних  типах ринків, проблемами загальної 
рівноваги та добробуту, основами інституційної економіки.
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Програмні результати:
ПРН1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і 
біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу 
в професійних цілях.
ПРН2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та 
вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, 
торговельній та біржовій діяльності.
ПРН11. Демонструвати базові й структуровані знання у сфері 
підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого 
використання на практиці.
ПРН12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування 
управлінських рішень щодо створення й функціонування 
підприємницьких, торговельних і біржових структур.
ПРН13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових 
відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, 
торговельних та біржових структур.
ПРН21. Демонструвати здатність до прийняття рішень щодо 
організації та веденні бізнесу у сфері послуг, підприємництва та 
торгівлі в умовах ризику та невизначеності.

Компетентності:
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних 
ситуаціях.
ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість
СК1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, 
торговельної та біржової діяльності.
СК2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 
інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, 
функціонування бізнесу у сфері послуг, підприємницьких, 
торговельних і біржових структур.
СК3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів 
ринкових відносин.
СК 10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури 
ринків і результатів діяльності бізнесу, в т. ч. у сфері послуг, 
підприємництва, торгівлі та біржової практики з урахуванням 
ризиків.
СК 11. Здатність до прийняття рішень щодо організації та ведення 
бізнесу, в т. ч. у сфері послуг, підприємництва та торгівлі в умовах 
ризику та невизначеності.
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Оцінювання та види робіт:

Виконання письмових робіт за темами

 Предмет (метод) мікроекономіки, Методологія та інструментарій мікроекономіки – 5 б.

 Теорія граничної корисності і поведінка споживача, Формування оптимуму споживача – 7 б.

 Моделювання поведінки споживача на ринку товарів. Ринковий попит – 7 б.

 Теорія виробництва, Витрати і обсяг виробництва, Ринкова пропозиція – 7 б.

 Максимізація прибутку і нетривала рівновага на конкурентному ринку. Тривала рівновага 

конкурентного ринку – 8 б.

 Ринок за умов монополії – 7 б.

 Олігополія, Монополістична конкуренція. Структура ринку та ефективність – 7 б.

 Конкурентні ринки ресурсів, Недосконала конкуренція на ринках ресурсів – 6 б.

 Ринок землі і капіталу – 6 б.

Іспит – 40 б.

Матеріально-технічне забезпечення:
Проекційне мультимедійне обладнання: проектор, екран, ноутбук/комп’ютер. Програмне
забезпечення: PowerPoint, MSWord, Excell. Доступ до мережі Internet, точка доступу Wi-Fi. 
Навчальна платформа 3.9. Сервіси відеозвязку - Google Meet, Skype.

Академічна доброчесність:
передбачає індивідуальне виконання практичних завдань, контрольних робіт. У разі наявності 
текстових збігів, копіюванні або фальсифікації даних, робота не буде зараховуватися.

Критерії оцінювання завдань для досягнення 
максимальної кількості балів (екзаменаційні 
завдання)
 «Чи правильне твердження? Поясніть» – правильна 

відповідь («так/ні») та її обґрунтування, що демонструє 
повне розуміння студентом змісту питання.

 «Оберіть єдину правильну відповідь» – правильна 
відповідь.

 «Виконайте коротке завдання» – аналіз ситуації 
завдання, правильні розрахунки та висновки.

 «Розв’яжіть задачу» – повне, логічне і послідовне 
виконання завдання з необхідними розрахунками.

Критерії оцінювання завдань для досягнення 
максимальної кількості балів (письмові домашні 
роботи).
 повне, логічне і послідовне виконання письмового 

завдання з коректними  розрахунками – 100% балів;
 в цілому правильна відповідь з коректними  

розрахунками, але з недостатнім обґрунтуванням – 80% 
балів;

 не повне і непослідовне виконання завдання з 
помилками в розрахунках – 40% балів;

 не правильна відповідь, або її відсутність – 0 балів.


